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Monteringsanvisning 

Takplattform
Detalj Art.nr.

1 Bærebjelke EU0610/EU0910/EU1210

2 Støtteben EU1000

3 Justerbar fot EU0150

4 Profilrist EU1231/EU2431

5 Rekkverksrør RR2723

6 Overdel til profilrist EU1601

7 Rekkverksfeste SH9040

8 Hjørnestendere SR5001

Detalj Art.nr.

9 Avslutning – midtstender SR5002

10 Bolt M10x60 BU1601

11 Bolt M10x20 BU1201/BU1200

12 Flensmutter M10 MU1001/MU1010

13 Selvborende skrue 5,5x22 SS5221/SS5225

14 Selvborende skrue 5,5x100 SS5510

15 Rekkverksstender EU1100

1. Monteringsoversikt for justerbar fot
Foten (3) monteres med bolt eller bolt og mutter, avhengig av 
innfestingen. Støttebenet (2) monteres med to bolter 10x60 
(10) og muttere (12).

3. Montering av profilrister
Monteres utenfra og inn, fra støttebenet. Skrus fast med 
to selvborende skruer (14) med overdel til profilrist (6) per 
profilrist og bærebjelke. Godkjent overheng utenfor bære-
bjelken er maks 300 mm. Kapp det justerbare støttebenet til 
overkanten av profilristen.

4. Plasser ut rekkverksfestene
Plasser ut rekkverksfestene (7) rundt plattformen, og monter 
hver stender med to M10x20 (11) og M10-flensmuttere (12).

2. Montering av bærebjelker og regulerbare føtter
Monter først den nederste foten (3). De justerbare føttene 
kan justeres for en takhelling på inntil 45 grader. Reguler 
støttebenet (2) slik at det står vertikalt i lodd og bærebjelken 
(1) ligger vannrett. Skru fast støttebenet (2) med to bolter og 
muttere. Monter den øverste foten.
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6. Monter rekkverksrøret
Kapp rekkverksrøret (5) til riktig lengde. Monter røret i hylse-
ne (8, 9) og skru inn to selvborende skruer (13) per stender.

8. Kapp røret ved hylsene.
OBS! La det aldri ligge igjen spor fra boring eller kapping da 
dette kan gi rustflekker på taket.

7. Monter avslutningsstenderne
Monter avslutningsstenderne (9), før rørene gjennom hylsene 
og skru inn to selvborende skruer (13) per stender.

5. Montering av hjørnestendere – avslutningsstendere
Kapp stenderne (8, 9) til en høyde på ca. 150 mm og monter 
dem til rekkverksstolpen med en selvborende skrue (13).


